
 

 

 

 

問 一 次の分数を通分して計算し，    ～    にあてはまる数を書きましょう。 

 

   

                   ＋    ＝     ＋    ＝   

 

 

【答え】（あ）  ４  （い）  ３ （う）  ７ 

 

 

 

 

問 二 次の計算をしましょう。 

（１） 

＋    ＝              

【答え】  １           

                    ＝ １ 

 

（２） 

＋    ＝    ＋            

          

                                【答え】  

            ＝  

  

（３） 

＋     ＝    ＋                   

         

 

                        ＝     ＝                    【答え】  
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＋     ＝    ＋     

         

   

             ＝     ＝ 

                                 【答え】 

 

 

 

（あ） （う） 

３ 

１ 

４ 

１ 

１２ 

 

（あ） 

 
１２ 

（い） 

５ 

２ 

５

５ 

３ 

２ 

１ 

３ 

１ 

６ 

７ 

１０ 

１ 

１５ 

８ 

１０ 

３ 

６ 

３ 

６ 

２ 

６ 

５ ６ 

５ 

３０ 

３ 

３０ 

３５ 

３０ 

３８ 

１５ 

１９ 

１５ 

１９ 

３０ 

１６ 

３０ 

９ 

３０ 

２５ 

６ 

５ 

６ 

５ 

分母のちがう分数

のたし算は，通分して

から計算しよう！ 

約分を忘れていな

いか確かめよう！ 

算数 分数のたし算      ５年  組  名前 

【補充問題⑤－３】解答 

５ 
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（う） 
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４ 
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（５） 

         ＋     ＝    ＋             

 

 

             ＝     ＝         【答え】      ２ 

 

 

 

 

（６） 

       ＋     ＋    ＝     ＋    ＋ 

 

 

                  ＝ 

 

【答え】     １         

 

 

 

（７） 

       ＋    ＋    ＝    ＋    ＋ 

 

 

                 ＝ 

 

 

【答え】     １         
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１２ 
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１２ 

２ 

１２ 

１９ 

１２ 

１９ 

４０ 

２０ 

４０ 

１６ 

４０ 

１５ 

４０ 

５１ 

４０ 

５１ 

分母同士の関係が

何倍になっていたか，

気がついたかな。 

３つの分母の最小

公倍数を分母にして

通分しよう！ 
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１２ 
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１１ 


